
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO 

Do Sr. Alessandro Molon 

 

 

Requer informações ao Sr. 

Ministro da Extraordinário da Segurança 

Pública sobre extravios de armas e 

munições sob a responsabilidade do 

Departamento de Polícia Federal.  

 

 

Sr. Presidente, 

Com fundamento no art. 50, § 2°, da Constituição Federal, combinado 

com os art. 115, I e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro, 

ouvida a Mesa Diretora, que seja encaminhado ao Ministro Extraordinário da 

Segurança Pública pedido de informações conforme segue: 

  

1. A imprensa noticiou que as munições utilizadas pelos 

assassinos da Vereadora Marielle Franco no último dia 14 de março 

na Cidade do Rio de Janeiro são oriundas de lote sob 

responsabilidade do Departamento de Polícia Federal e desviado em 

circunstâncias ainda não esclarecidas totalmente devido às várias 

versões apresentadas pelos responsáveis. Qual a explicação oficial 

desse Ministério para o fato?  

 

2. Em razão de tais fatos solicito a V. Exª o envio das 

seguintes informações relacionadas ao controle de armas e munições 

no país:  

2.1. Qual a quantidade de munição, armas, explosivos e 

granadas extraviadas, roubadas ou desviadas nos últimos dez anos 

no âmbito do Departamento de Polícia Federal, suas 

Superintendências e Delegacias Regionais a as respectivas 

motivações?  
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2.2 Quantos Inquéritos foram instaurados no período para 

apurar fatos de tal natureza? 

2.3 Quantos Processos Administrativos Disciplinares foram 

instaurados? 

2.4. Em caso de responsabilização de policiais, quantos 

foram punidos administrativamente, presos ou expulsos da 

corporação? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

Diversas matérias jornalísticas foram veiculadas recentemente 

noticiando que os cartuchos encontrados no local onde foi assassinada a Vereadora 

Marielle Franco, no último dia 14 de março, na Cidade do Rio de Janeiro, estavam 

marcados com número de lote correspondente a encomenda do Departamento de 

Polícia Federal à empresa CBC. 

Diante de tais notícias foram apresentadas versões sobre o que teria 

realmente ocorrido com o lote de munições referido, algumas delas controversas 

entre si, de maneira que faz-se necessário um posicionamento oficial das 

autoridades diretamente responsáveis.  

O presente requerimento ainda tem por objetivo obter mais 

esclarecimentos sobre a real dimensão dos extravios de material controlado, a 

eficácia dos procedimentos de controle de armas, munições, explosivos e 

congêneres no âmbito do Departamento de Polícia Federal e as efetivas medidas 

administrativas e judiciais adotadas para coibir tal prática e punir os responsáveis. 

Nestes termos, requer o encaminhamento. 

 

Brasília, 08 de maio de 2018. 

 

 

 

 

Dep. Alessandro Molon 

PSB/RJ 

 


